



# TFTA舉辦會員大會 百位會員齊聚交流



12月8日(週五),台灣螺絲貿易協會(TFTA)選在台南桂田酒店舉辦一年一度的會員大會。來自台灣北、中、南區數百位的協會會員攜家帶眷踴躍參與此次農曆春節前所舉辦最重要也最盛大的扣件產業交流活動。

除了許多扣件產業大老和顧問聯袂出席為活動增添光彩外,協會也特別邀請台灣螺絲協會、台灣鋼線鋼纜同業公會、金屬工業研究發展中心、中華民國對外貿易發展協會台南辦事處等單位代表和總部位於日本大阪可供應至少2萬種扣件品項的指標性經銷商及出口商SUNCO Industries公司第三代社長奧山淑英一同感受台灣扣件產業的年輕、熱情和活力。

在推廣關懷弱勢,熱心公益的精神下,協會今年也邀請由罕見身障疾病病友所組成的表演藝術團體-「混障綜藝團」到場表演。團員們台上那種突破障礙、堅韌勇敢不服輸的精彩舞蹈、歌唱、音樂演奏等表演也讓在場嘉賓無不動容,並加碼認購愛心T-Shirt,藉此拋磚引玉鼓勵更多會員朋友一起做公益。

在美食佳餚和現場樂團表演聲中,陳和成理事長也邀請當天幾位重要嘉賓到台前一起隨歌舞動,SUNCO 奧山社長與其同事也獲邀上台高歌連唱好幾首並與在場台灣朋友們一起把酒同歡,把現場氣氛炒到最高點。

活動現場也同步舉行下一屆TFTA正副理事長及理監事選舉。在多組候選人激烈競爭下,最終投票結果由蔣國清先生擔任下一屆新任理事長。

後記:Sunco Industries正在擴大與全球廠商進行進出口、採購與供應合作,歡迎有意洽談合作者與國貿部採購組的助理經理高田知良先生(Tomokazu Takada, Email: takada@sunco.co.jp)聯繫。 ■

著作權所有: 惠達雜誌 撰文: 副總編輯張剛豪

